MAGHMATA

Huepopnvia:14.5.20

EAAHNIKA: ENOTHTA 14: «Meg mpookaAoUV Kdl TwpoOKaAWw», oeA.
56,57,58,59.

2TOXOI Tnc ENOTHTAXZ: (sevnuepwTikd)

e Alapalw kai kataAaPaivw wpoOoKARCEIC Kal EUXETAPIEC KAPTEC.

e Na ypapw Kai eyw mpooKANOEIC KAl EUXETAPIEC KAPTEC.

e Na Eexwpilw TIc Aé€eic N TIC YpaoelC mou Hou deixvouv woU Kal
wOTE YiveETAl KATI.

e Na pabw woia pApara TeAEIWVOUV O -divw Kal -E&vw.

e Na pabw 11 civar Ta apiOunTika.

e Na ypdapw Kail va Aéw ocwoTa Thv nHepopnvia Kai Tnv wped.

e Na pabw Tic Aé€eIc TOU dNAWVOUV OUYYEVIKA TTpOowWTd.

TTOPEIA ZHMEPINOY MAOHMATOZ :

> Tlapartnpw TIc €IkOveg oTn ocAida 56, diapalw Ti Aéel n KABepid Kai
dmavTw mpoWwopikad TIC EPWTNOEIC oTn oecAida 57.

> Zehida 58- «Mépoc 1»: Aiapalw To0 Keipevo(Ba To éxw yia
avayvwon)

> Aapalw Ta xapTtakia wou éweoav and Thv Todvra Tng Xapdc.



> Alapalw kal amavtw mpowopika TIC EPWTACEIC oTh ocAida 5H9.
Bpiokw TIC amavrThoeic oTo Keipevo R oOTIC KaApTeg/Xxaptakia(omou
UmdpxXouv) Kai TIC urroypappiw He dIAWOPETIKO Xpwid.

MAOGHMATIKA: geAideg 28,29,30,31,31,33

e Me 1O onpepivo pHadOnpa esmavepxopaote oTov mwoAAdwAdociaopo Kdal
otn diaipeon.

e ‘Exoupe pa@Oel O6TI OMWC Kai oTnv wpooOeon , £TOI KAl OTOV
moAAanAaciaopd AeiToupyei N avTigeTaOeTikA 1816ThTa. AnAadn:

Av éxw 3 X 4 =12
ToTe KAl 4 X 3 =12
e To yeyovoc ot paOape va kavoupe mpooOeon diyAwiou apiOuov pe

oiynpIo Kai pdaAiora va éxw umepmndnon dekadag, Oa pac PponOnoel
va ppiokouge TNV amdavrnon o€ woAAamAaociacpoUc Aiyo mio

dUoKoAoug, Xwpic va mpémel va yvwpiloupe Tnv mpowaideia(Touc
TivakKeC Twv moAAamAaoiaopwy, mou urepPaivouv To 20. ‘Exoupe
HaBerl péxpl oTiyunc Ta moAAamAdocia Tou 2, 5 kai 10. Méoa otn
@eTIVA UAn dev  €xoupe va Eépoupe amé€w HEYaAUTEPOUC
moAAanAaociaopouc. Tlpénel opwe va paBoupe Tov Tpémo mou Oa
Ppiokoupe autd Ta peyaAUtepa yivopeva.).




AnAadi: av éxw 4 X 8 =

AuTO onpaivel : 8 + 8 + 8 + 8 =

ZEPQ OTTI: 2 X8 =16 Apa : 8 +8+8 +8= |32

APA: 4 X 8 = |32

ZEAIAEZ BIBAIOY-TTOPETA:

> ZEAIAA 28: TTapatnpoUpe OAEC TIC HNXAVEG.

e Tlapatnpolpe oTI pmaivel évagc apliOPoc oTn pnxavh , 0 omwoio¢ oTnV Topeia
vivetar 12.
APA dimAacialerai: 2X6 = 12

KAI: auto ouppaivel kai péoa otn pnxavi yiati Ew €xoupe Tov apiBuo 24
2X12 =24

Andavrtnon oto epwrnpa: «H pnxavn, otav pmaivel évag apiOuoc péoa oc auTnv
Kal oTav Pyaiver évac apiOuoc amé autnyv, Tov ditAacialel. »

> ZEAIAA 29: kdvoupe T0 i810 HE TIC HNXAVEC TTOU £XOUHE Kal £3W.

*@povTiCoupe va kdvoupe TToAAamAaciaopd kai 6x1 TpdaoBeon. AnAadn Aépe:



2 X2=4 kaiornouvéxela 2 X4 =8

Karoxi : 2+2=4 ka1t 4+4=8

» ZYNEXIZOYME ME TIZ ZEATAEZ 30,31,32 KAT 33

> ZTA TIPOBAHMATA oeA. 32 ( oto a kavoupe moAAamAaociaopo, oto P’
diaipeon Kail oTo Y Kavoupe dU0 HABNHATIKEC TPOTACEIC

4 X6 =24 kat 25-24 =| 1

e MaBnuarta Ba palw Eava TTapaokeun Ppadu n To Zapparo.



